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Referat af generalforsamlingen i 

 

Vallensbæk Sognegård, Kirkebakke Alle 9, 2625 Vallensbæk 

 

Tirsdag den 21. marts 2023 kl. 19.00 

 
Inden starten på den formelle del af generalforsamlingen blev den tidligere formand Tommy 

Carlsen takket for hans indsats som formand for foreningen. 

 
1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere. 

Eva Holmegaard Larsen blev valgt som dirigent og Otto Mønsted Nielsen som referat. 

Der blev ikke valgt stemmetællere. Hvis behov for afstemning blev det overladt til de 

enkelte provstier, 

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning. 

Formanden Hans-Henrik Nielsen aflagde beretning (vedlægges). 

Eva Holmegaard Larsen fremhævede ”Teologi for voksne», som skydes i gang på et 

fyraftensmøde i Glostrup Sognegård den 12. maj 2023. kl. 16.30 (indbydelse 

vedlægges referatet) 

Mogens Kühn Petersen, Bagsværd Menighedsråd, så frem til en styrkelse af 

distriktsforeningen. Beretter om foreningen på menighedsrådsmødet.  

H-H: Vi kan sende beskeder til alle menighedsrådsmedlemmer. Der er bl.a. sket med 

indkaldelsen til generalforsamling. Endvidere har vi en facebookgruppe.  

Mogens Kühn Petersen: Der kommer et nyt intranet indenfor kort tid, der skulle blive 

lettere at arbejde med. 

H-H: Vi vil se på, hvordan det kan bruges. Vi glæder os til det. 

Der var herefter flere sp. til det nye intranet. Det giver flere muligheder – og der vil 

komme kurser i det. 

Eva Holmegaard Larsen: Det kræver en kulturændring at få medlemmerne til at bruge 

det.  

Beretningen blev godkendt. 

3. Godkendelse af revideret regnskab. (vedlægges) 

Søren Ødum forelagde regnskabet. Det viser et overskud på tkr. 33 mod en 

budgetteret underskud på tkr. 58. Egenkapital på tkr. 368. Søren Ødum lagde op til, at 

fremtidige regnskaber og budgetter ville blive mindre udspecificeret. Poul Brix fandt, 

at det var godt med en passende udsplitning af posterne. Dette tog Søren Ødum til 

efterretning. Regnskabet blev godkendt. 

4. Drøftelse af foreningens opgaver i det kommende år. 

Formanden Hans-Henrik Nielsen kom med et oplæg (vedlægges). Han kom endvidere 

ind på arbejdet med immigranter.  Behovet for mere demokrati omkring fællesfonden. 

Når den nye økonomilov er vedtaget den 13. april 2023, er der behov for ændring af 

menighedsrådsloven. Der ligger en række forslag.  Taget til efterretning 

5. Drøftelse af budget og fastsættelse af medlemskontingent for det efterfølgende år. 

Søren Ødum foreslog uændret kontingent i 2024 på tkr. 200. Herefter budgetteres med 

en egenkapital pr. 31.12.2024 på tkr. 203. Budgettet vedtaget.  

6. Valg af delegerede og stedfortrædere til Landsforeningens delegeretmøde. 
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 Der gennemførtes valg i de enkelte provstier. Otto Mønsted Nielsen fik skriftligt de valgte 

forelagt, og læste de indstillede op for forsamlingen.  

Det blev oplyst, at rejsegodtgørelsen i 2023 vil være på kr. 500,00, der både dækker 

formøde, landsmøde og opfølgningsmøde. Formøde holdes den 16. maj kl. 19.00 og 

opfølgningsmøde holdes den 12. juni kl. 19.00. Begge møder er i Måløv Sognegård.  

De delegerede bedes sende deres kontonummer til soeren@dengamle.dk   

7. Indkomne forslag (der skal være formanden i hænde senest 1 måned før generalforsamlingen). 

Der var ingen indkomne forslag.  

8. Eventuelt. Intet under evt. 

Formanden takkede Eva for hendes gode ledelse af generalforsamlingen. 

Slut kl. 20.50. 

 

Ref.: Otto Mønsted Nielsen 

otto_moensted_nielsen@hotmail.com 

 

godkendt af dirigenten: 

 

__________________________ 
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